



РАСТИТЕ С ЛИДЕРОМ

Когда затраты на премиксы, престаартеры и БВМД оправданны?

Эксперты по кормлению крупного рогатого скота говорят о важности правильного балансирования рационов по содержанию питательных, биологически активных и минеральных веществ. Огромную роль в этом отводят применению премиксов, престаартеров и белково-витаминно-минеральных добавок (БВМД).

Однако реальность часто расходится с книжными теориями. Во многих хозяйствах, в том числе племенных, в качестве источника энергии в рационах скота используют размолотое зерно собственного производства (в основном это овес, рожь, тритикале, ячмень, пшеница, реже — кукуруза). В качестве источника протеина применяют подсолнечный и рапсовый шрот или жмых. В качестве минеральных добавок животным зачастую включают в рацион

только поваренную соль и мел, иногда еще ди-, три- и монокальцийфосфат.

Все это приводит не только к снижению удоев и сокращению содержания жира и белка в молоке, но и к ухудшению здоровья скота: нарушению воспроизводительной функции, процесса пищеварения, обмена веществ, а также к болезням конечностей. В результате повышается отход молодняка, увеличиваются выбраковка и падеж взрослых животных, часто высокопродуктивных

и ценных. Столкнувшись с такими проблемами, производитель начинает задумываться: а правильно ли все устроено на моем предприятии?

При помощи профессиональных консультантов, а иногда путем проб и ошибок большинство животноводов приходят к пониманию того, что использование премиксов и БВМД в кормлении крупного рогатого скота абсолютно оправданно. При этом важно не просто ввести в рацион стандартные добавки, а из сотен выбрать ту, которая подойдет именно вашему поголовью. Без высококвалифицированных специалистов здесь не обойтись.

Российская компания «Коудайс МКорма» была основана 25 лет назад при поддержке голландской корпорации De Heus — одного из мировых лиде-

ров по производству кормов и кормовых добавок. Сегодня фирма имеет собственное высокотехнологичное производство во Владимирской области. Гордость завода — лаборатория с уникальной технологией контроля входящего сырья, где можно за несколько минут провести анализ, а затем направить закодированные показатели в головную лабораторию в Нидерландах и узнать, соответствует ли сырье высоким стандартам качества, установленным на производстве.

Безусловно, для выпуска престаартеров, премиксов и БВМД премиум-класса требуются не только новейшие технологии и сырье высочайшего качества. Главная ценность компании — ее сотрудники. Именно их профессионализм, постоянное стремление развиваться, чуткое и честное отношение к партнерам служат залогом многолетнего успеха «Коудайс МКорма». Целая команда лучших технологов, ветеринарных врачей, специалистов по кормлению и микроклимату, многие из которых имеют степени кандидатов и докторов наук, разрабатывает оптимальные решения и пути их реализации для каждого партнера. Высококвалифицированные специалисты отдела продаж, логистики и закупок, а также финансового, юридического и других подразделений компании обеспечивают максимально эффективный рабочий процесс.

Но вернемся к ассортиментной политике «Коудайс МКорма». С недавнего времени в линейке продукции завода особое место занимают премиксы и БВМД для дойных и сухостойных коров, молодняка крупного рогатого скота мясных и молочных пород, престаартеры для телят. На это есть свои причины.

Такие крупные компании, как ООО «ЭкоНива-АПК Холдинг», ООО «Тюменские молочные фермы», ООО «Слактис», ООО «Молочная фабрика», АО «Агрофирма Дмитрова гора», ООО «РусМолоко», АО «Агрообъединение «Кубань» (АО «Рассвет»), АО «Племзавод «Трудо-

вой», АО «ПЗ «Мелиоратор», СПК «Петровский», СХ ПАО «Белореченское», и многие другие наши партнеры успешно используют продукцию «Коудайс МКорма» в кормлении животных. Результаты приятно удивляют. Например, применение премиксов со специальным составом при балансировании рационов сухостойных коров позволяет лучше подготовить их к отелу, получить более здоровый молодняк и повысить выход телят на 6–12 голов в расчете на 100 коров. При этом коровы быстрее восстанавливаются после отела, сокращается заболеваемость маститом и эндометритом, а вероятность возникновения родильного пареза снижается на 8–12%.

Эффективно балансировать рационы коров по содержанию белка, витаминов и минералов помогает программа кормления «Прелакто». Благодаря применению премиксов и БВМД производства «Коудайс МКорма» среднесуточный удой увеличивается на 1,8–2,2 кг, а в пересчете на нормализованное молоко (жирность 3,5%) — на 2–2,5 кг. Сервис-период уменьшается на 14–18 дней, индекс осеменения — с 3 до 1,8 дозы на одно плодотворное осеменение. При том что на предприятиях многих наших партнеров получают более 12–13 тыс. кг молока на корову в год, у животных в этих стадах протекает нормальная, а не тихая охота и эффективность их оплодотворения выше.

Для выращивания молодняка мы предлагаем уникальную запатентованную программу «Калибр», которая включает использование престаартерных и стартерных комбикормов, а также специально разработанных БВМД. Применение программы помогает обеспечить мягкую адаптацию новорожденных телят, увеличить на 7–9% их сохранность до трехмесячного возраста, а также повысить среднесуточные приросты живой массы на 130–250 г. В результате телок можно осеменять в возрасте 13–14 месяцев при достижении

ими живой массы 380–420 кг. Но нужно, чтобы среднесуточные привесы с рождения составляли 750–800 г, так как именно в этот период формируются жизненно важные органы и ткани, отвечающие впоследствии за лактацию и продуктивное долголетие животного.

Применение специально подобранных премиксов, комбикормов, грамотно составленных рационов позволяет получать среднесуточные приросты живой массы до 1,4 кг при откорме бычков молочных пород (ООО «Вера» в Липецкой области, АО «Племзавод «Шойбулакский» в Республике Марий Эл) и до 2 кг при откорме бычков мясных пород (ТОО «Терра» в Республике Казахстан).

С чего же начать путь к рекордным показателям? Первым делом нужно выбрать партнера с надежной репутацией, обладающего современной научно-технической базой. А дальше нас ждет большая и интересная совместная работа. Специалисты компании «Коудайс МКорма» с помощью программ Best Mix, Feed Expert и «Корм Оптима» производят расчет состава премиксов и кормовых добавок для крупного рогатого скота разных видов и половозрастных групп. Имея полную картину состояния дел на предприятии с учетом результатов всех исследований и анализов, наши эксперты разрабатывают индивидуальную программу кормления и содержания животных, которая наилучшим образом соответствует особенностям конкретного производства. Это обеспечивает максимальную экономическую эффективность и достижение поставленных целей. Программу представляют и защищают на общем собрании со специалистами хозяйства.

Балансирование рационов с помощью премиксов, престаартеров и БВМД компании «Коудайс МКорма» позволяет увеличить продуктивное долголетие животных и существенно повысить рентабельность предприятий, занимающихся молочным и мясным скотоводством. **ЖР**



ЗАТРАТЫ НА ПРИОБРЕТЕНИЕ ПРЕМИКСОВ И БВМД ОКУПАЮТСЯ В 14-18 РАЗ



• ДО 1400 г ЕЖЕДНЕВНОГО ПРИРОСТА ЖИВОЙ МАССЫ ДЛЯ БЫЧКОВ МОЛОЧНЫХ ПОРОД
• ДО 2000 г ПРИРОСТА ДЛЯ БЫЧКОВ МЯСНЫХ ПОРОД



ПРОГРАММА КОРМЛЕНИЯ «ПРЕЛАКТО»: ПОВЫШЕНИЕ СРЕДНЕСУТОЧНОГО УДОЯ НОРМАЛИЗОВАННОГО МОЛОКА НА 2-2,5 КГ



ПРОГРАММА КОРМЛЕНИЯ «КАЛИБР»:
• УВЕЛИЧЕНИЕ СОХРАННОСТИ МОЛОДНЯКА НА 7-9%
• УСКОРЕНИЕ СОЗРЕВАНИЯ ДЛЯ ОСЕМЕНЕНИЯ
• УВЕЛИЧЕНИЕ ПРИРОСТА ЖИВОЙ МАССЫ НА 130-250 Г ЕЖЕДНЕВНО

КОМ коудайс
МКорма
технологии, качество, инновации

«Коудайс МКорма»
108803, Москва, с/п Воскресенское, а/я 62
Тел./факс: +7 (495) 645-21-59, 651-85-20
E-mail: info@kmkorma.ru
www.kmkorma.ru

ЖИВОТНОВОДСТВО РОССИИ

ЯНВАРЬ 2020



РАСТИТЕ С ЛИДЕРОМ

КОМ коудайс
мкорма
технологии, качество, инновации